Tipusfeladatok a teszthez

2:1072-10°

1.. Szamitsa ki!:
0,5-10°

A: 107! B:107° C:4-107° D: 4-10"3

2. Egy kovet feldobunk és feltessziik, hogy a nehézségi erén kiviil semmilyen mas eré nem hat rd. Melyik dbra mutatja

helyesen a ko sebességének valtozasat a felfelé repiilés kozben?
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3. Melyik sorrend a helyes nagysag-szerinti az alabbiak koziil, ha a szamok a megfeleld prefixumot jel6lik?
1 —kilo, 2 — tera, 3 — femto, 4 - piko
A: 2-1-4-3
B: 2-1-3-4
C: 1-2-34
D: 1-2-4-3

4.. Egy ICE gyorsvonat egy perc alatt 8 km/h sebességrdl 116 km/h sebességre gyorsit. Mekkora a gyorsulasa?

m

A: 303—2 B: O,SS—2 C: 0,14-5—2 D: 8,335—2




5. Egy 90 kg-os vadaszgép pilota 4000 méteren katapultal és a szerkezet vizszintesen repitette ki repiil6bdl. Milyen
magasan van 15 masodperc mulva, ha feltessziik, hogy egyébként szabadon esik?

(0= 103).

A:3925m B: 2875 m C:1125m D:75m

6. Az alabbiak koziil melyik mondatrészlet szerepel Newton els6 torvényében?
A: ... amig mas test ennek megvaltoztatdsdra nem kényszeriti.
B: ... egy test gyorsuldsa €s a ra hatd er0 aranyosak egymassal.
C: ... az er6k tehat mindig parban 1épnek fel.
D: ...egy test egyensulyban van, ha...

7. Melyik a helyes alapmértékegységekkel kifejezett er6? 1 N =

kg-m2 kg:m kg-m2

B:1-8 C:1 D: 1
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8. Melyik a helyes folytatas? A test siirlisége nem fligg. ..
A: ...atest anyagatol.
B: ...a test hdmérsékletétol.
C: ...akiilsé nyomastol.
D: ...a test alakjatol.

9. Mekkora a teljesitmény, ha 120 kJ munkat 1 perc alatt végziink?

A: 120 kW B: 120 W C:2kW D:2W




